

Правительство Ленинградской области  
Комитет по культуре Ленинградской области  
Государственное образовательное бюджетное учреждение  
среднего профессионального образования

**ЛЕНИНГРАДСКИЙ ОБЛАСТНОЙ  
КОЛЛЕДЖ КУЛЬТУРЫ И ИСКУССТВА  
(ГОБУ СПО «ЛОККИИ»)**

ул. Гороховая, д. 57а, Санкт-Петербург, 190031

тел./факс 310-74-47, 407-52-04

E-mail: lokkiikoll@yandex.ru

ОКПО/ОГРН 02178400/1037851030953

ИНН/КПП 7826665107/783801001

1501/18 № 3-0

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

**Рецензия на дополнительную общеобразовательную общеразвивающую программу  
дополнительного образования детей «Я в художники пойду...»**

Автор-составитель программы: Коровкина Светлана Аркадьевна, педагог дополнительного образования высшей квалификационной категории; член Международного Союза педагогов-художников. Учреждение, реализующее программу: Государственное бюджетное учреждение дополнительного образования Центр творчества и образования Фрунзенского района Санкт-Петербурга.

Дополнительная общеобразовательная программа дополнительного образования детей «Я в художники пойду...» разработана и адаптирована к условиям реализации в общеобразовательных учреждениях и учреждениях дополнительного образования в 2014 году. Программа доработана, рассмотрена Педагогическим советом ГБУ ДО ЦТиО Фрунзенского района Санкт-Петербурга и утверждена в 2017 году. Обучение по программе рассчитано на 2 года (180 педагогических часов), обучение групповое, возраст детей от 9 до 12 лет. Цель программы – расширение художественно-практического опыта учащихся и формирование у них мотивационной основы для самоопределения в области, связанной с изобразительным искусством. Программа «Я в художники пойду...» направлена на развитие художественно-эстетического вкуса, художественных способностей к изобразительной деятельности, творческого подхода, эмоционального восприятия и образного мышления, подготовки личности к постижению мира искусства. Обучение по программе помогает учащимся осознать в себе качества, необходимые и важные для будущих художников, положить начало формированию интереса к изобразительному искусству как к будущей профессии. Программа соответствует специфике дополнительного образования детей. Обучение по программе способствует духовному, социальному становлению личности ребенка, развитию его коммуникативных навыков, созданию социокультурной среды общения, развитию творческих способностей личности учащегося, творческому использованию жизненного опыта ребенка, профессиональному самоопределению учащегося. Программа интересна по содержанию, все разделы выдержаны и освещены. Язык и стиль изложения чёткий, ясный. Структура программы выдержана, все разделы прописаны конкретно. Содержание программы носит практический характер, соответствует современным требованиям. В программе определены критерии, по которым определяется успешность освоения предмета каждым учащимся. Педагогом представлен перечень методических разработок. Всё это даёт возможность рекомендовать рецензируемую программу для реализации в образовательной практике учреждений дополнительного образования.

Рецензент: Масловас Регина Ионовна - заведующая отделением Декоративно-прикладного искусства и народных промыслов Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Ленинградский областной колледж культуры и искусства», член союза дизайнеров России, член Российского творческого союза работников культуры области.



*Подпись рецензента  
Масловас Р.И.  
Секретарь по УО  
Масловас Р.И.*